‘ HHUHUCASAHMHMH 3ACAT JAPTBbIH 49PTDAX 1Y
BUEUWH TAMWP. CITOPTHIH XOPOOHHBI 4APTbIH
TYIIAAA
o 799%%um S ayraap ayraap 24 Y raaubaatap xot
cappoiH AYHbl 010p
¢
TYINIAAX Hb :

Hor. Vmaau6aaTap XxoThIH 1999 OHBI HAaCaHZ, XYP3TYAMIH aBapra manrapyyiax
Boreiibonbin TaMuasHmir 1999 oxnl 5 ayraap capbiH 17-23-HeI ezpyyzaea Xepmoonoa
CNOPT KIyOHIH 3aaaHy ABYyJCyTal.

Xoép. TamudsHMH TaMHpUWZ, NIYYTYAMAH marHai, Oaip TanbaiH XxenceHny
sopuyk 131000 rerperuiir ciopThm apra xamkI9HMI 3ap/UIaac rapraH 3apLyyiaxsr
HATTIIaH 6oory C.HapaHusuar-z 3eBmeepcyraii.

& I'ypaB. ToMudoHWA TeCBMIr HITAYTI3D, 'remuaslmﬁr 30XHOH Oaiiryymax
IYYTYAHIH OYP3JI3XYYHHIHT XO8pAyTaap Xapcparraap Tyc Tyc barancyrait.
3 Hepes. ToMupoHMIAT Y3371 CypTalN, 30XHOH GaiiryyNmaNTLIH OHASD X3IMKIIHZA,
ABYYJIaXbII' ITYYTUAHIH 36BJI6JI AAaaAracyTau.
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Hulicxynuiin  3acar naprmb uspmnax Bnem‘in TaMHp CHOPTHH
XOPOOHEH AAprHH 199905? ,e’f( TOOT Tymaansi 1-p xascpaar

TAMIPSHHMU TOCOB

1. Tammpupem marsan
1-p Gaiip 10 x 3500F = 35000¥

2-p 6aifp 10 x 3000¥ = 30000%F
BYTA - 65000F

2. lyyrumwiin xenc
Vmc 6xyHx 2 egep x 2000¥ = 24000F

II3spar 1xyux 2enepx 1000 = 2000F

BYTA - 260007
3. 3aan, ran6aiin xenc - 400007
HHMUT AYH - 1310007

bomoscpyyacan: Mnrproxanrmn
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Huficnonmiie 3acar paprus ns?mtxhx Bu j' TaMHp CHOPTHH
X0poOHH Aaprun 1999omi 727 'roi TYmFAnNA 2- P XABCPANT
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TOMIORSHAK LYYTYAHUH BYPAIIDXYYH

. X. 3ommanrap - yIe -Epenxuit myyry - MBXon6oo
L1.3ux6asp -yic -H/6-rwith myyra -43-p cypryym
I Yo#por xamMy  -ync - TanGakH myyry - 84-p cypryym
B.I'an6omng, yme - myyr4 - MBXonboo
I KasxnaH -ync - myyry- - MBXon6oo
X.MeHx-Ouup -ync - myyrd - MBXon6o0

YymyyHususr II3apar - Ax axy#H myyry -Yunramran BTCCT



